
Sr. 
No. 

3 

5 

Feedback analysis: 

6 

7 

2 

8 

9 

120.00 

100.00 
80.00 

40.00 
60.00 

0.00 

EMPLOYERINDUSTRY FEEDBACK 

20.00 

Evaluation Points 

Is the syllabus of all programmes 

Is the syllabus creating the environmental 
awareness among the students? 

Is the current syllabus developing the 
human and ethical valucs among the 
students? 

Feedback analysis chart: 

Academic Year 2017-18 

conducted by College communicated to the 
stakeholders of the Institution? 

Does the syllabus develops the practical 
approach among the students? 

Does the current syllabus develops the 
employability skills among the students? 
Does the syllabus provides the vision to 
develop professional/entrepreneurship 
skills/ business values among students? 
Does the syllabus helps in developing the 
overall personality of the students? 
Is the syllabus crcating social awareness 

values among the students? 
Is the syllabus fulfilling the prescnt nccds 
of the society? 

1 2 4 

Response in % Stongly agree 

Response in % Disagree 

Strongly 

5 

agree 

90.00 

20.00 

10.00 

80.00 

70.00 

100.00 

50.00 

70.00 

60.00 

Response in % 

6 

Agree Disagree 

Response in 6 Agree 

10.00 

80.00 

70.00 

20.00 

30.00 

EMPLOYER/INDUSTRY FEEDBACK 2017-18 

0.00 

50.00 

20.00 

30.00 

Is the syllabus environmental 

7 

Response in % Strongly disagree 

0.00 

0.00 

20.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

10.00 

10.00 

8 

Strongly 
disagree 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

Is the current 
syllabus developing ethical values.. 



Sr. 
No. 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

9 

Feedback analysis: 

Is the syllabus of all programmes conducted by 

College communicated to the stakeholders of 
the Institution? 
Does the current syllabus develops the 
employability skills among the students? 
Does the syllabus provides the vision to 
develop professional/entreprencurship skills/ 
business values among students? 
Does the syllabus helps in developing the 
overall personality of the students? 
Is the syllabus creating social awarencss values 
among the students? 

EMPLOYER/INDUSTRY FEEDBACK 

Is the syllabus fulfilling the present nccds of 
the society? 

Evaluation Points 

Is the syllabus creating the environmental 
awareness among the students? 
Does the syllabus develops the practical 
approach among the students? 

120.00 

Is the current syllabus devcloping the human 
and ethical valucs among the students? 

Feedback analysis chart: 

100.00 

80.00 

Academic Year 2018-19 

60.00 

40.00 

20.00 

0.00 

1 3 

Response in % Stongly agree 

Response in % Disagree 

Strongly 

5 

agree 

100.00 

62.50 

37.50 

87.50 

87.50 

100.00 

87.50 

75.00 

62.50 

Response in % 

Response in % Agree 

Agree 

0.00 

37.50 

62.50 

12.50 

12.50 

0.00 

EMPLOYER/INDUSTRY FEEDBACK 2018-19 

12.50 

25.00 

37.50 

Response in % Strongly disagree 

Disagree 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

Strongly 
disagree 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 



Sr 

No. 

2 

Feedback analysis: 

3 

4 

Is the syllabus of all programmes 
conducted by College communicated to 
the stakeholders of the Institution? 

Does the current syllabus develops the 
cmployability skills among the students? 
Does the syllabus provides the vision to 
develop professional/entrepreneurship 
skills/ business values among students? 
Does the syllabus helps in developing 
the overall personality of the students? 
Is the syllabus creating social awareness 
valucs among the students? 
Is the syllabus fulfilling the present 
nceds of the society? 
Is the syllabus creating the 
environmental awareness among the 
students? 

120.00 
100.00 

Does the syllabus develops the practical 
approach among the students? 
Is the current syllabus devcloping the 
human and ethical valucs among the 
students? 

Feedback analysis chart: 

80.00 
60.00 

Evaluation Points 

40,00 
20.00 

EMPLOYER/INDUSTRY FEEDBACK 

0.00 

Is 
the 

syllabus 
of 

condictad College.. 

1 

Academic Year 2019-20 

sullabus develons the employability Does the svllabus provides the vision 

3 

professional/entr.. he sylabus 
Hhe vecall 

4 

Strongly 

Response in % Stongly agree 

a Response in % Disagree 

agrce 

100.00 

57.14 

57.14 

100.00 

71.43 

85.71 

100.00 

85.71 

57.14 

creating social awalenes values 
the.. Is the syllabus 

EMPLOYER/INDUSTRY FEEDBACK 2019-20 

present needs of 

Response in % 

6 

Agree 

0.00 

42.86 

42.86 

0.00 

28.57 

14.29 

0.00 

14.29 

42.86 

Response in % Agree 

7 

Disagree 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

Response in % Strongly disagree 

0.00 

8 

Strongly 
disagrec 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 



Feedback analysis: 

Sr. 
No. 

4 

6 

7 

Is the syllabus of all programmes conducted 

by College communicated to the stakeholders 

of the Institution? 

Does the current syllabus develops the 

employability skills among the students? 

Does the syllabus provides the vision to 

develop p professional/lentrepreneurship skills/ 
business values among students? 
Does the syllabus helps in developing the 
overall personality of the students? 
Is the syllabus crecating social awarcness 
values among thec students? 
Is the syllabus fulfiling the prescnt nccds of 
the socicty? 
Is the syllabus creating the environmental 
awareness among the students? 

EMPLOYERINDUSTRY FEEDBACK 

Does the syllabus develops the practical 
approach among the students? 

120.00 

Evaluation Points 

Is the current syllabus devcloping thc human 
and cthical valucs among the students? 

Feedback analysis chart: 

100.00 

Academic Year 2020-21 

80.00 

60.00 

40.00 

20.00 

0.00 

1 2 3 

Response in % Stongly agree 

Response in % Disagree 

Strongly 

5 

agree 

100.00 

50.00 

66.67 

100.00 

66.67 

66.67 

100.00 

50.00 

50.00 

6 

Response in % 

a Response in % Agree 

Agree Disagree 

0.00 

50.00 

33.33 

0.00 

33.33 

EMPLOYERINDUSTRY FEEDBACK 2020-21 

33.33 

0.00 

50.00 

50.00 

7 

Response in % Strongly disagree 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

Strongly 
disagree 

9 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0,00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 



Sr. 
No. 

3 

4 

6 

7 

Feedback analysis: 

8 

9 

Is the syllabus of all programmes conducted 

by College communicated to the stakeholders 
of the Institution? 

Does the current syllabus develops the 
employability skills among the students? 
Does the syllabus provides the vision to 
develop professional/entrepreneurship skills/ 
business values among students? 
Does the syllabus helps in developing the 
overall personality of the students? 
Is the syllabus crcating social awareness 
values among the students? 
Is the syllabus fulfilling the present needs of 
the society? 
Is the syllabus creating the environmental 
awareness among the students? 
Does the syllabus develops the practical 

approach among the students? 
Is the current syllabus devcloping the human 
and ethical values among the students? 

90.00 

Feedback analysis chart: 

80.00 
70.00 

EMPLOYERINDUSTRY FEEDBACK 

Academic Year 2021-22 

60.00 

Evaluation Points 

50.00 
40 00 
30.00 
20.00 
10.00 
0.00 

1 

Strongly 

Response in % Stongly agree 

Response in % Disagree 

agree 

5 

77.78 

66.67 

77.78 

66.67 

77.78 

44.44 

77.78 

66.67 

66.67 

Response in % 

Agree Disagree 

6 

22.22 

33.33 

22.22 

33.33 

22.22 

55.56 

EMPLOYER/INDUSTRY FEEDBACK 2021-22 

22.22 

Response in % Agree 

33.33 

33.33 

0.00 

Response in % Strongly disagree 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

Strongly 
disagree 

8 

0.00 

0.00 

0.00 

LLLLLLLL 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 
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